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W związku z kończącym się rokiem akademickim 2020/2021, przesyłamy kilka ważnych informacji dotyczących dokumentów oraz czynności, które powinni Państwo wykonać w najbliższym czasie.
Informujemy, że przez okres wakacyjny Dziekanat Szkoły Doktorskiej jest dla Państwa czynny (przy zachowaniu wszystkich wytycznych w zakresie organizacji pracy w Politechnice Wrocławskiej w związku z przeciwdziałaniem rozprzestrzeniania się wirusa SARS-CoV-2).
Ze względu na czynności administracyjne związane z weryfikacją Państwa dokumentów bardzo prosimy o przestrzeganie wskazanych poniżej terminów.

Seminarium sprawozdawcze / Sesja sprawozdawcza za rok akademicki 2020/2021. 
(I i II rok)
Uprzejmie informujemy, iż w tym roku zgodnie z Informacją Dziekana 6/2020-2024
dokument znajdziecie Państwo tutaj: 
https://szd.pwr.edu.pl/o-szkole/akty-prawne/informacje-dziekana-szkoly-doktorskiej 

oraz na podstawie Regulaminu Szkoły Doktorskiej §2.ust.17pkt18 sesja sprawozdawcza dla większości dyscyplin jest realizowana w formie kursu ,,seminarium sprawozdawcze”. Zaliczenie kursu (ocena pozytywna) jest tożsame z zaliczeniem sesji sprawozdawczej. 
W przypadku braku możliwości uczestnictwa w kursie seminarium sprawozdawcze, doktoranci są zobowiązani do zaliczenia sesji sprawozdawczej w inny sposób uzgodniony z właściwym Kierownikiem Dyscypliny Kształcenia.

Sprawozdanie semestralne za semestr letni 2020/2021.
(I i II rok)
Uprzejmie informujemy, iż sprawozdanie semestralne (za semestr letni) za rok akademicki 2020/2021, będą Państwo wypełniać w systemie, analogicznie jak w semestrze zimowym. 
Instrukcję do logowania i wypełnienia sprawozdania znajdą Państwo tutaj:
https://szd.pwr.edu.pl/doktoranci

Zatwierdzone przez Promotora w systemie sprawozdanie, wydrukowane i podpisane przez Doktoranta należy złożyć w Dziekanacie Szkoły Doktorskiej w nieprzekraczalnym terminie do 30 września 2021 roku. Zrealizowane kursy będziecie mogli Państwo zaciągać z udostępnionego  systemie katalogu kursów oferowanych dla Państwa w semestrze letnim. 
Jeżeli ktoś z Państwa zrealizował w tym semestrze kurs (na realizację którego otrzymał  zgodę Dziekana SZD), którego nie ma w katalogu kursów to bardzo proszę o kontakt z Dziekanatem Szkoły Doktorskiej. 
Indywidualny Plan badawczy. 
(I rok)
Uprzejmie informujemy, iż do dnia 30 września 2021 roku zobowiązani są Państwo do złożenia w Dziekanacie Szkoły Doktorskie Indywidualnego Planu Badawczego (IPB). 
Dokument ten składają Państwo w wersji papierowej - czyli nie w systemie. 
Indywidualny plan badawczy powinien być przygotowany wspólnie z promotorem/promotorami. Podpisany dokument przez Doktoranta i Promotora proszę dostarczyć do Dziekanatu Szkoły Doktorskiej.
Wzór Indywidualnego planu badawczego znajduje się tutaj:
https://szd.pwr.edu.pl/doktoranci/wykaz-czynnosci-oraz-dokumentow-dla-doktoranta-realizujacego-ksztalcenie-w-szkole-doktorskiej
Zwracamy się z prośbą o szczegółowe uzupełnianie planu badawczego, który będzie podstawą do oceny śródokresowej, która odbędzie się po dwóch latach kształcenia w Szkole Doktorskiej. Proszę pamiętać, że złożenie IPB  wynika bezpośrednio z Ustawy i termin jego złożenia nie może ulec zmianie.
Niezłożenie Indywidualnego planu badawczego we wskazanym terminie jest podstawą do skreślenia doktoranta!!!
Rozliczenie praktyk zawodowych za rok akademicki 2020/2021.
(I i II rok) 
Uprzejmie informujemy, iż potwierdzeniem zrealizowania przez Państwa praktyk zawodowych jest ,,powierzenie zajęć”. Dokument ten jest generowany na Wydziale, na którym realizowali Państwo praktyki zawodowe. W chwili gdy Państwo podpiszą dokument (na Wydziale) jest on przekazywany do Dziekanatu Szkoły Doktorskiej. Termin przekazania dokumentu przez Wydział upływa z dniem 31 sierpnia 2021. O możliwości podpisywania powierzenia są lub będą Państwo informowani przez Wydziały. 




Zapisy na kursy na semestr zimowy 2021/2022.
(I i II rok)
Uprzejmie informujemy, iż w roku akademickim 2021/2022 zapisy na zajęcia dydaktyczne dla doktorantów Szkoły Doktorskiej na semestr zimowy będą otwarte w systemie JSOS (Edukacja CL) od dnia 09.08.2021 godz. 9:00 i będą trwały do  03.10.2021 godz. 23:59.
Korekty zapisów będą trwały od 04.10.2021 godz. 8:00 do 14.10.2021 do godz. 23.59.

Instrukcję do zapisów znajdziecie Państwo tutaj:
http://doktoranci.pwr.edu.pl/pliki/instrukcja_zapisy_doktoranci.pdf

W przypadku problemów z zapisami bardzo proszę o kontakt z Dziekanatem Szkoły Doktorskiej.
Oferta kursów będzie widoczna na stronie internetowej Szkoły Doktorskiej już wkrótce.
WAŻNE:
Na prośbę Samorządu Doktorantów istnieje możliwość zapisywania się doktorantów Szkoły Doktorskiej na kursy językowe (inne niż j. angielski), które nie są ujęte w wykazie kursów dla doktorantów (tzw. kursy ogólnouczelniane). Osoby zainteresowane udziałem w wybranym kursie powinny wysłać zwoje zgłoszenie (imię nazwisko, nazwa kursu, kod kursu, termin oraz prowadzący) w terminie do 23.09.2021 na adres agnieszka.wylomanska@pwr.edu.pl. Po tym terminie listy zostaną przekazane do Studium Języków Obcych i doktoranci zostaną zapisani administracyjnie na wybrane kursy.
WAŻNE:
Przed zapisami bardzo proszę o sprawdzenie w systemie w zakładce Sprawozdania /Karta B czy mają Państwo zrealizowany program kształcenia lub też ile jeszcze kursów i jakich powinni Państwo zrealizować. Podstawą do takiej weryfikacji jest program kształcenia, który znajdziecie Państwo tutaj:
https://szd.pwr.edu.pl/doktoranci/programy-ksztalcenia-od-roku-akademickiego-2019-2020

Jeśli doktorant (będący obecnie na II roku kształcenia) z różnych względów nie zrealizował obowiązkowego programu kształcenia, to powinien on jeszcze przed rozpoczęciem nowego roku akademickiego napisać i złożyć podanie do Dziekana Szkoły Doktorskiej o przedłużenie terminu realizacji programu kształcenia.
Dla przypomnienia: 
każde pismo/wniosek/prośba składane do Dziekanatu Szkoły Doktorskiej powinno zawierać:
- imię i nazwisko doktoranta
- numer albumu
- dyscyplinę
- rok i semestr kształcenia
- datę złożenia podania
Wzory najczęściej składanych podań znajdziecie Państwo tutaj:
https://szd.pwr.edu.pl/doktoranci/wzory-dokumentow-i-podan


Zapisy na praktyki zawodowe w roku akademickim 2021/2022.
(rok I i II)
W związku z obowiązkiem wykonywania przez doktorantów praktyki zawodowej w każdym roku akademickim informuję, że zapisów na praktyki dokonują Państwo na Wydziałach do których jesteście przypisani (za Promotorem). 
W związku z licznymi pytaniami informuję, że każdy doktorant Szkoły Doktorskiej PWr. (który rozpoczął kształcenie w roku akademickim 2019/2020 oraz 2020/2021) powinien w roku akademickim zrealizować 60 godzin praktyk zawodowych. 
Doktoranci ,,wdrożeniowi” oraz inni mający inne źródło finansowania (przyjęci do Szkoły Doktorskiej w ramach realizowanych projektów) 10 godzin.
Praktyki zawodowej nie można nadrobić ani odrobić. Można ją odbyć na zasadzie współuczestnictwa w prowadzeniu zajęć (ale nie u innego doktoranta- co to oznacza- to znaczy, że jeśli doktorant np. ze studiów doktoranckich prowadzi samodzielnie zajęcia to Państwo nie mogą u niego zrealizować praktyki na zasadzie współuczestnictwa) lub samodzielnie prowadząc zajęcia ze studentami. Praktykę zawodową można realizować zarówno w semestrze zimowym lub / i letnim. Decyzję w tym temacie podejmują Państwo w porozumieniu ze swoim Promotorem. 
Prośby o zwolnienie z praktyk lub obniżenie pensum wraz z uzasadnieniem, opinią Promotora i Kierownika Dyscypliny kształcenia kierują Państwo do Prorektora ds. Kształcenia za pośrednictwem Dziekana Szkoły Doktorskiej przed rozpoczęciem praktyk lub w ich trakcie (gdy chodzi o zwolnienie z ich części), ale nie po zakończeniu semestru. 
Na podstawie obowiązujących przepisów nie odbycie praktyk zawodowych jest podstawą do wszczęcia procedury o skreślenie z listy doktorantów Szkoły doktorskiej.
Dla przypomnienia: 
każde pismo/wniosek/prośba składane do Dziekanatu Szkoły Doktorskiej powinno zawierać:
- imię i nazwisko doktoranta
- numer albumu
- dyscyplinę
- rok i semestr kształcenia
- datę złożenia podania

Wzory najczęściej składanych podań znajdziecie Państwo tutaj:
https://szd.pwr.edu.pl/doktoranci/wzory-dokumentow-i-podan




Indywidualny plan kształcenia na semestr zimowy 2021/2022.
(I i II rok)
Uprzejmie informujemy, iż indywidualny plan na semestr zimowy najprawdopodobniej będą Państwo składali już w systemie. 
Zasada składania dokumentu będzie taka sama jak przy sprawozdaniu semestralnym. Zatwierdzony przez Promotora w systemie plan na semestr, wydrukowany i podpisane przez Doktoranta trzeba będzie złożyć w Dziekanacie Szkoły Doktorskiej do dnia 15.10.2021 roku.
W chwili obecnej trwają prace dostosowania systemu do składania indywidualnych planów kształcenia.  W razie zmian będziemy Państwa informować na bieżąco.

Ocena Śródokresowa dla doktorantów, którzy rozpoczęli kształcenie w roku akademickim 2019/2020.
(II rok)
Doktorant zobowiązany jest do dnia 05.10.2021 r.:
- dostarczyć do Dziekanatu Szkoły Doktorskiej papierową wersję autoreferatu podpisanego przez doktoranta, Promotora lub Promotorów oraz
- załączenia skanu pdf podpisanego dokumentu w systemie.
Szczegółowe informacje dotyczące terminarza oceny śródokresowej, składów Komisji oceniających oraz wzór autoreferatu oceny śródokresowej znajdziecie Państwo tutaj:
https://szd.pwr.edu.pl/doktoranci/ocena-srodokresowa
W chwili obecnej trwają prace dostosowania systemu do składania autoreferatów do oceny śródokresowej. W razie zmian będziemy Państwa informować na bieżąco.

